Тестовые задания к игре «Кто хочет стать отличником»

	1б
	Вычисли

72 : 8

    +51

     : 15

     х 9

     +14

а)40   б)50   в)41   г)51  
	1б
	Вычисли

56 : 7

    х 5

     -13

     : 9

     +17

а)20   б)30   в)21   г)31  
	1б
	Вычисли

63 : 9

    +33

     : 8

     х 13

     - 25

а)40   б)30   в)41   г)51  

	2б
	Какое действие последнее?

672 х 6 – 100 : 20 + 180

а) +    б) –     в) х    г) :  
	2б
	Какое действие последнее?

3000 х 6 + 2700 – 84 : 6

а) +    б) –     в) х    г) :  
	2б
	Какое действие последнее?

208 :6 + (853 – 17) х 20

а) +    б) –     в) х    г) :  

	3б
	Реши уравнение

 у – 20 = 100

а)120  б)80  в)5  г)2000
	3б
	Реши уравнение

 у + 80 = 400

а)480  б)320  в)5  г)32000
	3б
	Реши уравнение

 у : 50 = 100

а)2  б)50  в)5000  г)150

	4б
	Вычисли      203 х 9

а)1917 б)1823 в)583 г)1417
	4б
	Вычисли      1456 : 14

а)14   б)13   в)104   г)96
	4б
	Вычисли      1632 : 16

а)12    б)111   в)102   г)1011

	«3»
	Сравни  5678000 и 5675991

а) >   б)<   в)=   г)не знаю
	«3»
	Сравни  7867 и 7876

а) >   б)<   в)=   г)не знаю
	«3»
	Сравни  

4500823000 и 4500328001

а) >   б)<   в)=   г)не знаю

	6б
	Сравни  71** и 75* 

а) >   б)<   в)=   г)не знаю
	6б
	Сравни  3** и *8* 

а) >   б)<   в)=   г)не знаю
	6б
	Сравни  **** и *** 

а) >   б)<   в)=   г)не знаю

	7б
	Запиши выражение

Произведение числа 9 и суммы а  и 11

а)9а +11        б)9(а +11)  в)(9а)+11
	7б
	Запиши выражение

Частное от деления числа 114 на разность х и у

а)114 : х – у     

б) (114 : х) – у 

в) 114 : (х – у)
	7б
	Запиши выражение

Частное от деления суммы 8 и с на разность 76х и 4

а)8+с:76х – 4 

б) (8+с):76х – 4

в) (8+с):(76х – 4)

	8б
	Составь уравнение № 538в

а)35z=331

б) 86+35z=331

в) 86 – 35z=331

г) 35z=331 – 86 
	8б
	Составь уравнение № 538г

а)2m+45=127

б) 2m – 45=127

в) 2m+127=45

г) 2m – 127 = 45
	8б
	Составь уравнение № 538д

а)120+3р – 97=233

б) 3р – 97=233

в) 233 – 97+3р=120

г) 120 – 97 +233=3р

	9б
	Раскрой скобки 3(х+5)

а) 3х+15  б)3х+5  в)3+х+5
	9б
	Раскрой скобки 5(х – 7)

а) 5х – 35   б)5х-7   в)х-35
	9б
	Раскрой скобки 13(2+х)

а) 26+13х  б)26+х  в)26х

	«4»
	Угадай корень 15а=15:а

а)1    б)0       в)15      г)5
	«4»
	Угадай корень х+х=х*х

а)0    б)1       в)2      г)3
	«4»
	Угадай корень у*10=у:10

а)0    б)1       в)10      г)100

	11б
	Сколько цифр используется для записи числа 640046
а)6                б)3             в)2
	11б
	Сколько цифр используется для записи числа 111100
а)1                б)2            в)6
	11б
	Сколько цифр используется для записи числа 123401
а)6                б)4             в)5

	12б
	Самая маленькая единица измерения длины:

а)пядь  б)косая сажень в)маховая сажень г)локоть
	12б
	Что больше:

а) 1 пуд   б) 1 берковец

в) 1 фунт  г) 1 золотник
	12б
	     - 60          - 1             -  10

                                    - ?    



	13б
	Что за число записано ХХIV
	13б
	Что за число записано ХIVI
	13б
	Что за число записано ХC

	14б
	Запиши выражение: сумма х и 408 больше числа 312 на 501
	14б
	Запиши выражение: число 700 больше суммы 45 и у на 398
	14б
	Запиши выражение: разность 145 и х меньше числа 650 на 533

	«5»
	Сколькими нулями заканчивается произведение всех натуральных чисел от 1 до 15
	«5»
	Сколькими нулями заканчивается произведение всех натуральных чисел от 1 до 100
	«5»
	


